

『犬と猫の眼科手術入門』（1刷） 訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-583-8

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

表の見方は以下のとおりです。

p.：掲載ページ、左：当該ページの左段、右：同じく右段

上：上から数えた行数、下：下から数えた行数

訂正箇所		誤	正
p.165	図 2 - 1 m, n		m と n の画像を入れ替え
p.168	6. 術後管理 左上 8 行目	眼脂がひどいようであれば、洗眼液での洗浄を指導する。	術創からの滲出液がひどいようであれば、クロルヘキシジン（0.05%）などで消毒してもらおう。